

4名见义勇为人员子女享受中招加分政策

本报讯(全媒体记者 辛灵飒 通讯员 王枫源)近日,经邓州市见义勇为事业促进会申报,邓州市教育体育局为见义勇为积极分子韩吉文、赵航、邹红兵、许磊的子女落实了中招加分政策。

根据《河南省中招政策加分对象和标准》,我省见义勇为英模子女(涵盖国家级、省级、市级、县级)可享受中招加分优待。见义勇为死亡人员子女,按照录取分值10%的标准,降低分数优先录取。获得国家级、省级见义勇为荣誉称号人员及其子女报考普通高中时,照顾15分录取;获得省辖市级见义勇为荣誉称号人员及其子女,照顾10分录取;获得县级见义勇为荣誉称号人员及其子女,照顾5分录取。见义勇为死亡或致残人员子女在省内公办普通高中就读期间,在学习、生活上给予必要帮助,同等条件下优先享受奖(助)学金和贷款。

邓州市见义勇为事业促进会结合2024年中招加分政策、加分范围、申报材料及要求,严格按照相关规定,将符合条件的见义勇为积极分子韩吉文、赵航、邹红兵、许磊的子女的相关资料逐一整理并及时上报邓州市教育体育局。邓州市教育体育局对资料进行严谨细致审核,并完成备案工作,经核实后,加分政策均已落实。

邓州市见义勇为事业促进会相关人员表示,见义勇为人员子女享受中招加分,并为见义勇为人员子女在教育资源获取方面提供一定程度的优待和保障,是对见义勇为行为的高度肯定和大力褒奖,更是对见义勇为英模及其家属的深切关爱和有力支持。此项政策的落实将持续发挥积极作用,激励更多的人在关键时刻挺身而出,见义勇为,营造充满正义、正气、正能量的社会环境,有力推动良好社会风气的形成和发展。③4

画说移风易俗(二)

宴请从简感情不减

倡导婚丧以外不摆席,杜绝以满月、寿诞、升学、乔迁等名义大肆铺排、跟风宴请。家庭小聚显温馨,仪式从简不张扬,少待客来不收礼,减少减轻“人情债”。



北京:54款不合格电动自行车退市

新华社北京7月10日电(记者 阳娜)北京市市场监管局10日发布消息,北京市市场监管部门全面加强电动自行车安全隐患全链条整治,近期重点针对城中村、城乡结合部等电动自行车相关产品问题多发区域和重点品牌、型号,开展电动自行车及蓄电池产品质量抽检,本轮抽检发现54款电动自行车产品不合格。

据介绍,这些不合格电动自行车生产企业涉及天津、江苏、浙江、山东、河北、河南等6个省市的19个品牌,其中绿能10款,绿源6款,爱玛5款,五星钻豹、五星黑马各4款,新日、宝岛、金箭各3款等。

针对这些不合格产品,北京市市场监管局通报销售门店所在区市场监管部门立案查处,督促销售门店立即下架,严防流向市场,并会同公安交管、生态环境部门将不合

格车型从《北京市电动自行车产品目录》中删除,不得在北京市销售和登记上牌。

为加强管控,生产企业所在地市场监管部门将强化源头治理,认证机构依法暂停、撤销相关产品认证证书,并通报生产企业及时进行整改,整改完成前暂停其新款车型申报《北京市电动自行车产品目录》。

北京市市场监管局相关负责人提示,广大消费者应选购正规电动自行车产品,比如正规品牌授权门店的产品、有CCC强制性认证标识的产品、产品合格证与车辆信息一致的产品及售后三包有保障的产品。同时,不要私自改装加装蓄电池或使用不匹配的充电器,避免长时间充电。要定期检查电动自行车及蓄电池,发现异常情况时及时前往正规售后服务网点维修,避免给自身和他人带来安全风险。③4

7月28日来南阳大剧院

感受“斗牛士”的音乐魅力

本报讯(记者 李金玺)7月28日,西班牙阿斯图里亚斯青年交响乐团将走进南阳大剧院,为南阳市民带来奔放热烈的浪漫狂想曲。本次音乐会也是该乐团首次访华演出,精彩绝对不容错过。

西班牙阿斯图里亚斯青年交响乐团首席指挥为曼努埃尔·帕兹,他曾于2009年获格莱美奖提名“最佳古典音乐奖”;乐团成员都是来自西班牙出类拔萃的演奏家,众多乐手在欧洲顶尖音乐学院执教;乐团演奏水平高超,演奏技巧精巧绝伦,演奏曲目范围广泛,有着丰富的音乐会表演经验。

本场音乐会是该团的首次访华演出,不仅带来了西班牙独具魅力的艺术风格,更精心准备了中国曲目。演奏曲目丰富多元,既融入了西班牙近代杰出音乐家的经典之作,如阿尔贝尼兹的《西班牙组曲》、乔治·比才的《卡门》与《斗牛士进行曲》,又涵盖了莫扎特的《费加罗的婚礼》、西班牙古典音乐作曲家曼努埃尔·德·法雅等大师的传世佳作。现场更有来自18世纪的皇家烟花音乐作曲家亨德尔的烟火组曲,让观众体验新奇的剧院内烟花。此外,还有耳熟能详的《康康舞曲》《我爱你中国》《茉莉花》等经典曲目。本次演出,南阳报业传媒集团为战略合作媒体,订票热线:66776388。③4

国家级能效“领跑者”名单公布 中源化学榜上有名

本报讯(记者 范志钦)近日,工业和信息化部、国家发展改革委、国家市场监督管理总局联合发布2023年度重点行业能效“领跑者”企业名单,位于中国天然碱之都桐柏县的河南中源化学股份有限公司(纯碱行业)上榜。

河南中源化学股份有限公司是一家主要从事天然碱勘探开发和相关衍生产品加工与销售的大型股份制企业。近年来,该公司深入践行绿色低碳发展理念,坚定不移走“绿色、循环、可持续”的发展道路,能效水平始终保持行业领先,先后入选行业级、省级能效“领跑者”企业,并成为国家绿色工厂、国家绿色矿山企业。

能效“领跑者”,是指同类可比范围内能源利用效率最高的产品、企业或单位。此次发布的重点行业能效“领跑者”企业名单涵盖了煤制焦炭、甲醇、合成氨等30个行业,我省共有包括河南中源化学股份有限公司在内的8家企业、7个行业入选。能效“领跑者”企业均在节能降耗方面积累了丰富的经验,成为行业环保超低排放的标杆。③4